

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+7 +2 С, 3 м/с	+6 +3 С, 5 м/с	+7 +2 С, 3 м/с	+8 +2 С-В, 4 м/с	+7 +1 С-В, 5 м/с	+8 +2 С-В, 5 м/с

ГОРОДСКАЯ УПРАВА: закрытые территории

В ЦИКЛЕ: СВОБОДНЫЙ (02.03.2016 г.) / ЛЕСНОЙ (10.03.2016 г.) / НОВОУРАЛЬСКИЙ (02.04.2016 г.) / УРАЛЬСКИЙ

«Люди знают, что у нас на завтрак»

Главы посёлка Уральский — о том, как сделать жизнь в ЗАТО комфортной в мелочах

Елизавета МУРАШОВА

МО «посёлок Уральский» — самое маленькое ЗАТО Свердловской области. Посёлок живёт обособленно — ещё несколько лет назад на въезде не было даже указателя. Однако здесь многое делают не для галочки, а для людей. Глава МО «посёлок Уральский» Владимир РЫЖКОВ и сити-менеджер Игорь СЫРОПЯТОВ рассказали «ОГ», почему детские садики переведены на 12-часовой режим работы, а местных жителей подвозят в больницу на машине администрации.



Владимир Рыжков (слева) и Игорь Сыропатов — отставные военные. Они служили в одной воинской части, но в разное время. Судьба свела их только в администрации МО «посёлок Уральский»

— Владимир Александрович, Игорь Владимирович, вы уже почти 8 лет работаете в одной команде, как считаете, забор для вас враг или помощник?

Владимир РЫЖКОВ: Из плюсов — благодаря забору и КПП у нас ниже уровень преступности: местные жители ходят по улицам спокойно. Минусы тоже есть: из-за жёсткого пропускного режима сложно привлечь на территорию инвестиции. Есть ряд проблем ввиду того, что земли принадлежат не нам, а Министерству обороны. Поэтому возникают сложности со вступлением в областные программы. Просто так мы не можем построить даже хоккейный корт.

Игорь СЫРОПЯТОВ: Ещё нужно понимать, что ЗАТО закрыты для иностранных работников, то есть все подрядчики должны быть гражданами РФ, даже те, кто подметают улицы. Поэтому у нас часто нет желающих участвовать в конкурсных процедурах на предоставление услуг. Конкурсы призваны предотвратить коррупцию, но о какой кор-

рупции может идти речь в посёлке, где проживают чуть более 2,4 тысячи человек? Люди знают, что мы славой едим на завтрак, обед и ужин, в чём ходим и на чём ездим.

— Наверное, и на улице с вопросами останавливают?

В.Р.: Иногда даже домой звонят. Это общая практика, потому что все друг друга в посёлке знают. У меня официально приёмный день по понедельникам с 16 до 19 часов, но в это время обычно никого нет. Люди или заходят в свободное время в течение дня, или подходят на улице. О многом можно договориться в неформальной обстановке, а если на словах вопрос не решится, приглашаю человека в администрацию, при необходимости оформляем какие-то документы или обращаемся к профильным специалистам.

И.С.: Причём вопросы обычно задают простые. На

днях подошла женщина, говорит ветка в окно бьёт, мешают. Спрашиваю: почему не идёте в управляющую компанию. «А зачем, я же вас встретила, вы им команду дадите, и вопрос решится», — отвечает она. Ещё одна женщина недавно обратилась за помощью: ходит плохо, спрашивала, как ей в областную больницу выехать. Говорю: приходите к нам в администрацию, дадим машину, съездите. Только направление сначала нужно в Белоярской центральной районной больнице взять, мы территориально к ней относимся.

— А какое-то транспортное сообщение с Белоярским есть?

И.С.: Туда у нас каждый вторник ездят муниципальный автобус для ветеранов и пенсионеров проезд бесплатный, для остальных — 50 рублей. Раньше он ходил до пяти раз в неделю, но, чтобы сни-

зить нагрузку на бюджет, нужна была хоть какая-то рентабельность. Мы договорились с главврачом Белоярской больницы Ольгой Нелюбиной, чтобы нашим жителям выдавали направления именно на вторник. А на случай, если нужно какое-то дополнительное обследование, у нас почти каждый день в Белоярский или Заречный ходит машина администрации, и людей подвозим.

В.Р.: Вообще, мы стараемся ориентироваться на запросы местного населения. Многие из них сейчас работают в Екатеринбурге или других населённых пунктах и поздно возвращаются домой. Поэтому пребывание детей в детском садике у нас 12-часовое, а питание пятиразовое. В вопросе питания мы тоже постоянно советуемся с родителями, и организации уже с учётом предпочтений детей составляют меню, а мы производим закупки.

Две Салды нацелились на бильярд

Галина СОКОЛОВА

В Верхней Салде начала работу Федерация бильярдного спорта. Кроме того, для воспитанников детской школы русского бильярда создан клуб. Нижняя Салда идёт тем же курсом — там учреждён Кубок города по бильярду. Прошёл первый турнир.

Со времён Никиты Хрущёва, считавшего бильярд пустым времяпрепровождением, этот вид спорта на российских просторах не жаловали. В постсоветский период интерес к бильярду возвращается, но в основном в виде досуговых заведений. Спортивные же клубы, а тем более детские секции, остаются редкими и базируются в мегаполисах. Верхняя Салда и Нижняя Салда стали в этом

правиле приятным исключением. Детская школа русского бильярда в Верхней Салде родилась в 2012 году.

— Пришёл в частную бильярдную, а там трое мальчишек играют — азартно, но неумело. Предложил их научить. Так появился у меня один ученик — Денис Семёнов. Потом ещё пришли ребята. Сейчас их уже 20 человек. Занимаются с душой. Мои дети побеждают в областных соревнованиях, участвуют в федеральных. Например, Юля Устюжанкина в этом году стала чемпионкой области и вошла в десятку сильнейших на российском турнире, проходившем в Новосибирске, — рассказал «ОГ» руководитель школы Игорь Ложкин.

Менеджер по промбезопасности компании «Урал Боинг

Мануфактуринг» Игорь Ложкин «заболел» бильярдом, когда ему было уже за тридцать. Учился премудростям владения кием самостоятельно и больших спортивных достижений не имеет. Ложкин считает, что, понаблюдав в детстве за знающим тренером, его карьера в бильярде была бы более успешной. Поэтому он решил предоставить такую возможность юным салдинцам.

Сначала Игорь Ложкин занимался с ребятами в Центре детского творчества. В выделенном помещении удалось вместить два больших стола, секции посещали 15 ребят. С первыми победами салдинских бильярдистов число желающих заниматься этим видом спорта выросло. Ложкину и его команде стало тесно в центре. Недавно в городе была



Нынешней чемпионке Свердловской области Юлии Устюжанкиной прочат большое будущее в бильярде

создана федерация бильярда. Отцами-основателями стали Игорь Ложкин и Максим Назаров. Один мечтал расширить детскую секцию, другой — создать клуб для почитателей бильярда. Администрация Верхней Салды пошла навстречу: энтузиастам было выделено давно пустовавшее муниципальное помещение. Вложив личные средства и потратив немало времени, мастера кия превратили запущенный подвал в стильный клуб «Массе».

В клуб имеются четыре больших стола для русского бильярда и два малых — для американского. Имея такую солидную базу, Игорь Ложкин намерен пополнить ряды учеников. Кроме того, в Верхней Салде планируют включить бильярд в число дисциплин детско-юношеской спортивной школы.

В Нижней Салде бильярдный спорт продвигается тоже благодаря местному энтузиасту — Александру Распову. Он также открыл клуб для обучения бильярду. Александр активно участвует в соревнованиях. Недавно на престижном турнире в Перми он занял третье место. Нижняя Салда и сама стала принимающей стороной. На днях здесь прошёл открытый Кубок города. Весь пьедестал заняли салдинцы.

ФОТОФАКТ



Накануне Всемирного дня охраны труда (28 апреля) Нижнетагильский городской профсоюз работников образования и науки РФ организовал грандиозный спортивный праздник для педагогов города. Соревнования прошли в рамках областного Фестиваля спорта и здоровья работников образования Свердловской области. Участие приняли 25 команд педагогов Нижнего Тагила. Торжественное открытие фестиваля состоялось в спортивном комплексе «Президентский» и началось с парада команд. Всего в празднике приняли участие более 700 педагогов — членов профсоюза. Такое массовое спортивное мероприятие для учителей прошло в Нижнем Тагиле впервые. Педагоги показали свои умения в волейболе, плавании, покатались на коньках и посоревновались в скорости и ловкости на «Весёлых стартах». Они, кстати, стали самыми массовыми соревнованиями на фестивале — участие в «Весёлых стартах» приняли сразу 44 команды, это более четырёхсот педагогов. Все команды получили дипломы и сладкие призы, а победителям подарили спортивный инвентарь. — Чтобы пропагандировать занятия физической культурой, педагог сам должен быть примером для своих учеников и вести здоровый образ жизни. Тем более эта профессия связана с постоянным эмоциональным напряжением, — подчеркнула председатель Нижнетагильской городской организации профсоюза Людмила Кузнецова

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Солдаткина Елена Викторовна (№ 66-11-430, 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15 оф. 209, e-mail: ev.soldatkina@mail.ru, тел.: 89024441724) подготовила проект межевания по выделу земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 66:07:0000000:368, расположенного по адресу: Свердловская область, р-н Богдановичский, юго-восточная часть кадастрового квартала 66:07:0000000. Граница данного кадастрового квартала проходит по границе кадастрового района «Богдановичский».

Заказчиком работ является глава крестьянского (фермерского) хозяйства Несмелова Татьяна Ивановна (зарегистрированная по адресу: 620144, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Шорса, дом 128, кв. 149, тел.: 89126653131).

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Окружная, 2, в течение 30 дней с момента публикации данного извещения.

ОАО «Уралмеханобр» сообщает, что раскрытие информации за I квартал 2016 г. в соответствии с ПП РФ № 570 от 05.07.2013 осуществлено на официальном сайте организации по адресу www.umbr.ru

(полный путь до страницы сайта <http://www.umbr.ru/ru/standarty-raskrytiya-informacii>).

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закреплённого за ним имущества» ГАУ «КЦСОН города Североуральска» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закреплённого за государственным автономным учреждением, за 2015 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

О продаже Государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» земельных участков, предназначенных для сельскохозяйственного использования и расположенных в Свердловской области

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее — Агентство) предлагает всем заинтересованным лицам заключать договоры купли-продажи следующих принадлежащих Агентству на праве собственности земельных участков, с видом разрешённого использования «для сельскохозяйственного использования», расположенных в Свердловской области (далее — Земельные участки):

№ п/п	Кадастровый номер	Площадь, кв. м	Адрес Земельного участка	Категория земель
1	66:35:0221001:229	999 096	Свердловская область, г. Берёзовский, ПСК «Шилловский»	Земли сельскохозяйственного назначения
2	66:35:0221001:225	637 810		
3	66:35:0221001:224	153 829		
4	66:35:0221001:620	104 807		

5	66:35:0221001:619	813 657	Свердловская область, г. Берёзовский, ПСК «Шилловский», «железнодорожная» автомобильной дороги г. Берёзовский — Белоярский водохранилище за коллективным садом Черемшанка	Земли населённых пунктов
6	66:35:0221001:228	587 181	Свердловская область, г. Берёзовский, ПСК «Шилловский»	

*В случае государственной регистрации перехода права собственности на какой-либо из Земельных участков, данный Земельный участок в перечень Земельных участков, предлагаемых к продаже, в рамках Публичной оферты не включается.

Возможно приобретение одного (любого) из Земельных участков или нескольких (любого количества) Земельных участков одним лицом.

Участки могут быть приобретены на условиях, которые содержатся в публичной оферте Агентства, размещённой на официальном сайте Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://www.asv.org.ru/>) (раздел «Продажа имущества», подраздел «Продажа имущества в рамках процедуры оздоровления») (далее — Публичная оферта).

Публичная оферта предусматривает следующие оставшиеся 3 (Три) этапа экспозиции Земельных участков на открытом рынке неопределённому кругу лиц (далее — этапы Публичной оферты):

Порядковый номер этапа Публичной оферты	Дата начала этапа Публичной оферты (9:00 по московскому времени)	Дата окончания этапа Публичной оферты (по московскому времени)
Третий	26.04.2016	01.06.2016 (18:00)
Четвёртый	02.06.2016	06.07.2016 (18:00)
Пятый	07.07.2016	09.08.2016 (18:00)

Цена определена для каждого из Земельных участков на каждом из этапов Публичной

оферты отдельно. Оплата цены приобретаемого участка осуществляется в рассрочку на 3 (Три) года с правом досрочной оплаты. Приобретённый участок будет находиться в залоге у Агентства до полной его оплаты (с правом полной или частичной замены предмета залога или способа обеспечения в соответствии с условиями Публичной оферты).

Ответы в письменной форме о полном и безоговорочном принятии содержащегося в Публичной оферте предложения о приобретении одного или нескольких Земельных участков (далее — Акцепт (Акцепты)) будут приниматься Агентством по адресу Агентства: 109240, г. Москва, улица Высоцкого, д. 4.

Акцепты о приобретении Земельных участков по цене определённого этапа Публичной оферты принимаются только в период действия соответствующего этапа. Акцепты, полученные ранее даты начала или позднее даты окончания соответствующего этапа Публичной оферты, рассматриваться Агентством не будут, за исключением Акцепта (согласия) Свердловской области о приобретении Земельных участков сельскохозяйственного назначения на основании пункта 1 статьи 8 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее — Закон). Акцепт Свердловской области может быть принят Агентством также в пределах срока, установленного пунктом 3 статьи 8 Закона.

К Акцептам должны быть приложены документы, перечень которых содержится в Публичной оферте.

Покупателями Земельных участков станут: 1) Свердловская область в связи с реализацией ею преимущественного права субъекта Российской Федерации на приобретение земель сельскохозяйственного назначения в случае, если Акцепт (согласие) Свердловской области о приобретении одного или нескольких Земельных участков будет зарегистрирован в Агентстве в течение срока действия соответствующего этапа Публичной оферты и (или) в течение срока, предусмотренного пунктом 3 статьи 8 Закона, и при этом в Агентство не поступит соответствующий Акцепт иного лица о приобретении того же (тех же) Земельного участка по более высокой цене, и (или) 2) иные лица — в случае, если их Акцепты, соответствующие требованиям Агентства к содержанию и комплектности прилагаемых к ним документов, будут первыми зарегистрированы в Агентстве (за исключением случаев, когда покупателем Земельного участка (Земельных участков) станет Свердловская область).

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН. Дежурный редактор: С.Е. БОГОМОЛОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru. ПОДПИСКА (индекс): в редакции ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03902) на почте ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин <http://uralpress.ru>

ТЕЛЕФОНЫ: Принятия — 355-26-67. Бухгалтерия — 375-81-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. П — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18Н. Заказ 1770. Общий тираж 70 774. Цена номера в печать: по графику — 20,00, фактически — 19,30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.